

Na konci dubna proběhla řada mistrovství vyhlášených WDSF: Mistrovství Evropské unie v Tallinu, na Mallorce pak Mistrovství světa Seniorů III ve standardních tancích a Seniorů II v latině, Moldávie hostila účastníky mistrovství Evropy ve standardních tancích v kategorii mládež a v Německu proběhlo Mistrovství Evropy ve standardu dospělých. Jak se dařilo české reprezentaci, napoví následující výsledkové listiny.

### **Mistrovství Evropy ve standardních tancích, Koblenz Německo**

Celkem 66 tanečních párů se 28.4.2012 v německém Koblenz utkalo o titul Mistra Evropy ve standardních tancích. Domácí reprezentanti v italsko-německém složení potvrdili svoje mezinárodní pozice -jasnými vítězi všech pěti tanců se stali Benedetto Ferruggia – Claudia Köhler, druzí skončili loňští mistři světa, Emauelle Valeri a Tania Kehlet, reprezentující Dánsko. Bronz z Mistrovství Evropy si odvezli Simone Segatori s Annette Sudol. **Martin Dvořák se Zuzanou Šilhánovou** skončili na 16. místě, **Petr Zabyszczan s Monikou Mihalíkovou** bohužel neprošli druhým kolem.

Mistrovství Evropy hodnotila devítičlenná porota, v níž zasedal i český zástupce, Luboš Novotný.

#### **Finále ME ve STT a výsledky české reprezentace (66 párů)**

1	Benedetto Ferruggia - Claudia Köhler	Německo
2	Emanuel Valeri - Tania Kehlet	Dánsko
3	Simone Segatori - Annette Sudol	Německo
4	Sergei Konovaltsev - Olga Konovaltseva	Rusko
5	Evgeny Moshenin - Genny Favero	Itálie
6	Daniil Ulanov - Irina Gogoladze	Rusko
16	Martin Dvořák - Zuzana Šilhánová	Česká republika (čtvrtfinále)
41-42	Petr Zabyszczan - Monika Mihalíková	Česká republika (2. kolo)

### **Mallorca: Mistrovství světa Seniorů III ve standardních tancích a Mistrovství světa Seniorů II v latině**

Mistrovství světa WDSF ve kategoriích Senior III ve STT a Senior II v LAT se konalo poprvé v roce 2011. Neuvěřitelných 184 tanečních párů se účastnilo otevřeného **Mistrovství světa v kategorii Senior III ve standardních tancích** (nad 55 let). Počet účastníků svědčí o rostoucím zájmu o taneční sport ze strany seniorských párů. Ještě před několika lety by se tak hojná účast seniorů III zdála naprosto nereálná.

Česká republika měla na tomto otevřeném mistrovství celkem tři své reprezentanty. Nejlépe si vedli **manželé Piškovi**, kteří postoupili do 3. kola s výsledným umístěním 49, **manželé Čechovi a Honovi** se probojovali do 2. kola. I mezi seniory se bojuje o přední umístění, nicméně je třeba vyzdvihnout přípravu a fyzickou kondici všech zúčastněných.

Na Mallorce se konalo také **Mistrovství světa Seniorů II v latinsko-amerických tancích** (nad 45 let). Utkalo se celkem 88 tanečních párů. Za Českou republiku bohužel zástupce chyběl. Mistry světa se stali Finové Petri a Ula Jarvinen.

#### **Finále MS Sen III ve STT a výsledky české reprezentace (184 párů)**

1	Jouko Leppala - Helja Leppala	Finsko
2	Vitam Kodelja - Barbara Kodelja	Slovinsko
3	Bruno Lazzareschi - Ida Zotta	Itálie
4	Olivier Albert Gastaldi - Muriel Renee Gastaldi	Itálie
5	Maurizio Carugati - Mariagrazia Giovenco	Itálie
6	Nicola Nero - Anna Maria Arzenton	Itálie
49.	Jiří Plšek – Jana Plšková	
62.-65.	Jiří Čech – Zina Čechová	
76.-80.	Jan Hon – Jaroslava Honová	

### **Mistrovství Evropy ve standardních tancích v kategorii Mládež 2012**

#### **Chisinau, Moldávie**

V Moldávii se poslední dubnový víkend konala série prestižních soutěží WDSF. Středem zájmu bylo Mistrovství Evropy mládeže ve standardních tancích a soutěže World Open v latinsko-amerických a standardních tancích. Na Mistrovství Evropy startovaly dva české páry, ale bohužel se jim nepodařilo blíže promluvit do celkových výsledků soutěže – k postupu do druhého kola měl blíže **Michal Konečný s Dominikou Feglovou**, druhými našimi reprezentanty byli **Viktor Bergmann s Barborou Fellinghauerovou**. V každém případě pro oba páry byla účast na ME dobrou zkušeností do jejich následující taneční kariéry.

#### **Mistrovství Evropy ve STT Mládež Chisinau (43 párů)**

1	Evgeny Nikitin - Dana Spitsyna	Rusko
2	Dominykas Granskas - Kotryna Petrosiute	Litva
3	Alexandru Birca - Karyna Neginska	Moldávie
4	Oskar Dziedzic - Klaudia Iwanska	Polsko
5	Krists Ciapas - Anna Andreicuka	Lotyšsko
6	Roberto Carano - Valentina Ricco	Itálie
32	Michal Konečný - Dominika Feglová	Česká republika (1.kolo)
40-43	Viktor Bergmann - Barbora Fellinghauerová	Česká republika

### **Mistrovství Evropské unie v latinsko-amerických tancích, Tallin**

Ve dnech 21.-22. dubna 2012 se v estonském Tallinu konala celá řada mezinárodních soutěží, mezi nimi Mistrovství Evropské unie ve standardních a latinsko-amerických tancích. Zatímco ve standardních tancích neměla Česká republika svoje zastoupení, Mistrovství EU v tancích latinsko-amerických se účastnily hned dva české páry. **Filip Karásek se Sabinou Piškovou** se probojovali do

finále soutěže, a obsadili 4. místo. **Jan Dvořáček s Libuší Chytkovou** skončili v semifinále na celkovém osmém místě. Mistry Evropské unie v latinsko-amerických tancích se stali Jevgenijs Suvorovs – Tiina Bezokina, reprezentující Lotyšsko a titul Mistrů EU ve standardních tancích si odvezli Paul Lorenz s Ekaterinou Lorenovou z Německa. Oba naše páry se zároveň zúčastnily soutěže WDSF International Open, z celkového počtu 49 párů skončily na shodném 15.-17 místě.

#### **Mistrovství Evropské unie v LAT 2012 (16 párů)**

1. Jevgenijs Suvorovs & Tina Bazokina (Lotyšsko)
2. Paul Lorenz & Ekaterina Leonova (Němcko)
3. Vladislav Inostrantsev & Emma Leena Koger (Estonsko)
4. **Filip Karasek & Sabina Piskova (Česká republika)**
5. Ferenc Bódi & Diana Gyurits (Maďarsko)
6. Jüri Kagan & Marina Nikolajeva (Estonsko)
  
8. **Jan Dvoracek & Libuse Chytkova (Česká republika)**

autor ITN Speciálu: Eva Bartuňková